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Milicz, 02.04.2013 r.

Numer postepowania: MCM/WSM/ZP5/2013

WYKONAWCY
Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie
okresowych przegladow technicznych aparatury i sprzetu medycznego
Milickiego Centrum Medycznego sp. Z 0.0.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 Prawo zaméwieri publicznych, przedstawiam
odpowiedzi na pytania Wykonawcy, dotyczqce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia:

PYTANIE NR 1: Dot. Pakietu nr 22
Jako jedyny autoryzowany serwis techniczny w Polsce firmy SLE Ltd, producenta respiratora SLE

2000, prosimy o wydzielenie pozycji 5 do odrgbnego pakietu lub zgodg na ztozenie oferty tylko na te
pozycje, co umozliwi nam ztozenie oferty zgodnej z wymaganiami Zamawiajgcego.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji 5 do odrebnego pakietu oraz nie
wyraza zgody na ztoZenie oferty tylko na tg pozycje. Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zawarte w
SIWZ.

PYTANIE NR 2: Dot. Pakietu nr 20
Czy Zamawiajacy dopusci do wydzielenia z Pakietu nr 20 pozycji Nr 1 stworzenia pakietu

sktadajacego sie z diatermii ES3507

Odpowiedi Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody na dopuszczenie do wydzielenia z Pakietu Nr 20 pozycji Nr 1
celem stworzenia pakietu sktadajqcego sie z diatermii ES350. Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy

zawarte w SIWZ.
PYTANIE NR 3: Dot. SIWZ umowy, paragraf 1 pkt 13

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usunigcie w/w punktu?
OdpowiedZ Zamawiajqgcego:
Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wsuniecie punktu 13 w paragrafie 1 umowy.

PYTANIE NR 4: Dot. SIWZ, umowy, paragraf 4 punkt 2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na usunigcie w/w punktu?
Uzasadnienie
Zastrzezenie kar umownych ma na celu zdyscyplinowanie strony, nie za$ niezasadne wzbogacenie
jednej ze stron. Wyzej wymienione punkty nie koresponduja z przedmiotem zamowienia. Przeglad
jest czynno$cig rutynowa zalecang przez producenta, ktory nie ma wplywu na ewentualng
niesprawno$é¢ aparatu. W mysl tego nie ma mozliwoéci wykonania przegladu ktorego nastgpstwem
bytaby niesprawna aparatura gdyz podczas przegladu nie ingeruje si¢ w sprawno$¢ aparatu
ewentualnie okresla jego obecny stan techniczny.

Odpowiedz Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody na wsuniecie punktu 2 w paragrafie 4 umowy.
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PYTANIE NR 5: Dot. SIWZ, umowy paragraf 2 punkt7
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane w/w punktu na punkt o tresci:
,Wykonawca gwarantuje statos¢ cen przez caly okres obowigzywania niniejszej umowy, z wylqgczeniem
sytuacji urzedowej zmiany stawki podatku VAT z zastrzezeniem, iz cena netto pozostanie bez zmian. "
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Tak, Zamawiajqcy wyrazi zgode nazmiang punktu? paragrafu 2 na punkt o tresci:
~Wykonawca gwarantuje statosé cen przez caly okres obowiqzywania niniejszej umowy, Z
wylqczeniem sytuacji urzedowej zmiany stawki podatku VAT z zastrzeieniem, iZ cena netto
pozostanie bez zmian. "

PYTANIE NR 6: Dot. SIWZ, umowy paragraf3
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie ponizszego punktu do w/w paragrafu:
,W przypadku zwtoki w ptatnosci powyzej 30 dni od terminu wymaganego na fakturze WYKONA WCA
ma prawo do wstrzymania realizacji nastepnych zlecen serwisowych wynikajqcych z niniejszej umowy"?
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyrazi zgody na dodanie ponizszego punktu do paragrafu 3:
W przypadku zwtoki w platnosci powyzej 30 dni od terminu wymaganego na fakturze
WYKONAWCA ma prawo do wstrzymania realizacji nastepnych zlecen serwisowych
wynikajqcych z niniejszej umowy”

PYTANIE NR 7: Dot. SIWZ, umowy paragraf 4 punkt 113
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kar umownych odpowiednio w punkcie

1 do 50 zt, w punkcie 3 do 5.000,00
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyrazi zgody na zmniejszenie wysokosci kar umownych odpowiednio w
punkcie 1 do 50 z, w punkcie 3 do 5.000,00.

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z 29.01.2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z
2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiajqcy informuje, ze w zwiqzku z przygotowywanq
zmiangq tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdéwienia wynikajgcq z zapytan
wykonawcéw przesuwa termin sktadania i otwarcia ofert z dnia 04.04.2013r., na dzien
05.04.2013r. Miejsce sktadania ofert Milickie Centrum Medyczne sp. z 0.0., w Miliczu ul.
Grzybowa 1, 56-300 Milicz lub w Sekretariacie Milickiego Centrum Medycznego sp. Z 0.0, W
Miliczu do godzinay112°. Otwarcie ofert nastgpi dnia 05.04.2013r., 0 godzinie 115 na I
pietrz budynku B, pokdj B/3/30 (Sekcja Zaméwien Publicznych i Obstugi Uméw), w siedzibie
Zamawiajqcego, przy ul. Grzybowej 1.

Powyzsze postanowienia sq wigzqce do przetargu na dzieri 05.04.2013 r., a odpowiedzi na
pytania i wszelkie modyfikacje stanowiq integralng czes¢ SIWZ.




